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*-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ Ml Число 160.Оорсмії 1 ВІВТОРОК. 15. ГРУ ДНЯ 1925.»,

те* мис. «о ні* жими зараз памуе, можуть випори лнй з'їзд ухвали* щоб справу хестр туба, щоб перш всего просив голосу один не-шеро-
. стяти це* MÔBTET для цілковитого знящемва вайверської ор- кооператив обговорити в пре- обговорили товариші на мі- всі*». — Коли ви бажаєте за

ве Mdlue ґмізацй. Яж-аїе їм не викори-тжтж нагода, кода самі майя<-рі сі. Це було зроблено та на це- сцях.
^ І»м в дйгЦооомвгають, руйнуючи свої замахи і зхагажжя до op Vy й скінчалося.

ШЙШШИШ/Щ II А тимчасові потреба
Ми ще раз повторяємо свій погляд на цю важливу для все- робітпнчо-фармерських

"ОКЖАІЖ1АЖ LABOS Ж Ж W * " 
(іИиМ*^ іав Warkan тЛ М

UT. кооперативний
Шо-ж до статута ТУРФДім, ск-1еи’ то “е ^уже гарна річ, а- 

то показалося, що у нему тре- л< ви мутзгте уважати, кого ви
Р ____ _ . , ко°" ба поробити деякі додатки, я- втягаєте до тої спілки. До це-
горобі таячого руху в Канаді ( Праву Всі скдрмі жайяері, ператнвах зростає і вимагає ^ не буля пробачені на мину- го треба свідомого гурті дю- 
- кількн-б їх там не було, повинні негайно обєдватікя для бо-;свого вирішення. Ми вірішо, лому з'їзд. Додатки невеликі, дей, треба свідомих урядників. 
[юпЛв з цим хаосом. Ніхто ве сміє стояти з боку і пригляд» що такі кооперативи засну ва- але важні. їх постарається ви- які-б змогли добре попровади
тися, що з *Го вийде. Треба вмішалися в справу і не Дрпуст лися-б в ріжних місцевостях, готовити і передати в статуто- ти роботу. Грунт під коопера- 
тн до цілковитого розгрому започаткованої нової організації але треба перш всего закла- ву емісію Ц.В.К. ТУРФДім. тиву дуже добрий, але потріб- 

j— Майя Воркерс Юніон оф Кенада. яка одинока може врятува- сти під них підвалини, а це: ви- ,, но не лише свідомих керовни-
там ситуацію. Т{>еба негайно порозумітися з етаекутежж» робити відповідний статут, да- ’І!*10 взяв^и’ цілу Пр?" ків, але також й свідомих чле-

цеі оргжйізації ї підгірная ти певні і рішучі кроки, щоб хаосові ти вичерпуючі вказівки як їх грам> 3 ид> ^ ШИІЧ>ко. нів кооперативи. А тому, що у 
покласти кінець та повести дальше започатковану організацій засновувати. і як провадити ві^“орити на ад“шкгтт'аи, них „ас цего нема, що ви "робите 
ну працю, яка вже ft так чимало потерйі* від того безголовя. них роботу, а далі вже сам до- раХ в^*гвид,лів 1 товаР"ств скоро із запалом, без програ- 
що дам запанувало. , ; с.Ц буде вчителем. ^"пеК^да Г” б^ 1 до6ре «**—«

Над цею то якраз справою плянів. то я перестерігаю вас
з'їзд повинен серіозно заста- * 
повитися. Також пожаданим 

і було-б, щоб всі відділи і това-
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НЕ ЗОВСІМ ПОПІВСЬКА ПРОПОВІДЬ Поставтеся, товариші і това-■ ■ — Спокій!
ркшки, уважно до цеї програ
ми 1 до наближаюче Гося з’їзду 
ТУРФДім. Без гарних слів, без 
високопарних фраз бтрімся до 
солідної будівничої праці. Сло
ва без діла — мертві. Були ча
си, коли ми пробували підліта
ти, але твердий грунт під нога
ми тягнув нас до себе. Тож 
навчімся перше твердо ходити, 
а тоді будемо думати про лі
тання. Збудуймо міцну еконо
мічну базу для робітничо-фар- 
мерської організації, міцно по- тні

.ставмо , па. ногах, свою Дрщ; а Веі ’Чцире^працюють за до-
тоді лекше нам дасться освіта

— Кнринмик...
— Запроданець... ' - 

На двір з ним...
Товариш замовк.
Склеп заложено. Гроші пере

дано одному чоловікові. На- ' 
становлено двох продавців, од
ного розвощика. Всім наста
новлено солену платню. Вибра
но ще А “екстра” одного для 
обраховування кожного вечо
ра доходів. Також настановле
но пару десяток місячної пла-

риства порушили цю точку 
з’окрема на рвоїх адміністра- 
ційних зборах, обговорили і 

; висловили свою думку. Не за-
“€ такі люде, що думають будьто-би христіянське шкодило-б передискутувати цю 

життя основується на вимахуванню брнтійським прало- точку на шпальтах газет ще 
ром 1 співанню національного пивну, а також на увязню- ДО з’їзду, особливо корисним 
ванню тих, що переступають закони країни, в якій ми жн- було-б почути голос тих орга- 
вемо. Це якраз ті люде, що збирають жнива всіх кори- нізацій і поодиноких товари- 
стей країни і ломлять її закони, які повинні бути в тюрмі. шів, то тепер є звязаиі з пра- 
Але є ше иншого рода матері ял їсти, що їх часто з находи- нею в кооперативах.

Слідуючими точками будуть 
І— робітничо :фармерська пре- 

«я Є чоловіком, що вірить в постепеннмй поступ, але4'3- лрзматичжг-стваш.хі і ор. 
коли я бачу так багато людей засуджених від колиски на хестральні гуртки та статут 
життя в нужді, а в той саме час бачу других, що мають так ТУРФДім. 
багато за багато, то часто дивуюся, чи можемо ми надія- Перша з них є дуже важна

точка і над нею не зашкоди-
... , ло-б застановитися з’окрема в
Чи це тільки наслідок докорів совісти, чи хвилевої щиро- слідуючих числах робітничо- 

сти й почуття правди, чи може Жах перед непевним майбутнім, фариерської |іреси 
до якого, провадить капіталізм, для нас не важно. Цікаве тіль- 
ки те, що попи щораз частіше виголошують отакі не зовсім 
попівські проповіди, а це не добрий для капіталізму знак.

ЩЕ ПРО СТРАЙК НА ЗАХОДІ. В Келґари виступив в Нокс церкві (пресвитеріянській) піп 
Дж. А. Диксон з не зовсім попівською проповіддю, в якій, між 
нншим, він ось так висловився:

11а пашу редакційну статтю в справі майнерсіжоги страй
ку в Вейи, а по части і в других копальнях в околнщ _Д$юмге- 
лер, відгукнулися деякі товариші майнері і прислали вам до
писи та листя, що кидають дещо більше світла на тамошню си
туацію. Ці дописи й листи підтверджують то, що було сказа
не в нашій редакційній статті, а іменно. Що викликання страй 
ку під теперішню хвилю було KjKiKOM не{ю;іважшім, а втручу- 
ваяия Скарлета, організатора Індустріальних Робітників Світа мо в рядах організованого христіянстеа, яких церква по

винна висадити динамітом, коли цего потрібно.___ L-рпибиваин
Юніон оф Кенада і ігіювокаційиим злочином.

Наші товариші кореспонденти визнаюті,, що дія страйку, 
не зважаючи на слушні домагання ізза, яких його викликано, 
тепер не були сприятливі умови. Правда, депер зима і потріб
но вугля, за те маймері під теперішню хвилю до страйку не 
були підготовані. Саме під цю нору тільки що почала 
ся дійсна праця задля збудований обедиаяоі майнерсисої 
організації — Майн Воркерс Юніон оф Кенада; тільки при кін
ці листопада відбулися вибори екзекутнвн тої організації і ви 
слід їх ще не відомий; іце не звязаііа !ця орГаігі:іація як слід, 
ще не мак вона свого керуючого тіла; ще не впорядковані ряди 
членства цеї май перської організації і нема «Іюндів. Саме те 
пер відбувається суд над передАими майне|Ф*и, а навіть їхні ПО ЛСІІПГП 0*ÏQ П V TVDftl П 111 
ми жінками, за участь в недавній страйковій боротьбі в ДроК . ДЦ ULlYlUI U 0 І ОД* I J ґтДіІТІї
гелер і т]н-ба їм ») увагу й дащдаогу віддати на. їхню обоїюну. і4-#
1 в той сам час драйвери вирішують домагатися привернення 
платні з 1,924 р. і вийти на-Страйк, якщо власники копалень 
відмовляться сповнити їхні домагання. Цс становище драйве
рів, без кращої розваги, одобрнли -майнері. Власники копа 
день і вислухати не хотіли їхніх домагань.

Майнері вийшли на страйк; оста-шія при праці тільки ті, 
що все ще належать до Юнайтед Майн Воркерс «J» Амеріка.
Коли вже вийшли на страйк, не зважаючи на те’— розумно чи 
иеіюзнажно його вирішено, повинні-б страйкуй держатися своєї 
організації, у якій вони вирішили страйкувати і організовано 
иродовжати бо[яітьбу, орґапііювано рішати й про її'закінчен
ня, скорше чи пізніше, як їм там умовнші диктують. Ніяка нн- 
ша робітнича юнійна організація! ніякий чесний робітничий ор
ганізатор і провідник, не повинні під час « тдіайку рвзбивати 
істнуючу робітничу організацій) і засновувати свою, бо це роз
биває організовані ряди страйкерів, деморалізує і ослаблює їх.
Така іюбота є злочинна, щювокаторська і безумовно на користь 
не страйкерів, тільки підприємців.

А це власне й сталося в Вейн. Гаме тоді, як вибух страйк, 
з'явився там Сем’ Скарлет, організатбр Індустріяльних Робітни
ків Гніта і почав розбивати Майн Воркерр Юніон оф Кенада, 
а заснонуватн свою органі:іацію. Нін використав запьіьну не
певність положення і почни свою ніколи і нічим з робітничого

брі гроші. Нема жадної ідеї. 
Працюють і сваряться, бо ко
жний хотів-би вечерамн робн-

і успішніше буде розвиватися 
•організація.♦

Завчасу готуйтеся до з’їзду! ти обрахунки. 
Візьміть у нему иайчисленнішу

тися чого небудь иншого як революціГ*.h Комітет кожного вечора, ког3 
жної вільної години також ра-участь.

" М. Шату.іьський, хує.
секр. Ц.Н.К. ТУРФДім. Кожний член кооперативи 

■ лише прийде з роботи вечором
так скорю біжить до склепу і 
також рахує.

Декотрі шеровці, що поку
пили по кілька шерів, купують 
все потрібне для себе В М11ШИХ 
склепах.

Справу драмспівгуртків і ор-

КУЛЬТУРА ФРАНЦУЗЬКИХ ІМПЕРІА
ЛІСТІВ В МАЛІЙ АЗІЇ,

Центральний Виконавчий і накреслиться плян пращ в то- ' Там наі1 мен' Росте ,ГР°"
Комітет ТУРФДім проголосив му напрямкові на дальші. Один з читачів “Укр. Роб.1 місто знищено. цент від моїх грошей, і я собі
вже в минулому числі “У.Р.В.” Слідом за цею йде точка, що Вістей”, в Лін, Масс., Злучені Подаючи це за першими беру, де я хочу,
програму і час скликання чер- також подібна до попередньої. Держави, прислав до нашої ре- вістками, газета каже, що там Мітінґ. Комітет здає звіт. Ви- 
гового всекраєвого з’їзду В ній буде обговорюватися і дакції витинки з Горстової га- не є аж так зле, але достаточ- ходить на підвищення один з 
ТУРФДім і його Жіночої Сек- вирішуватися справа забезпе- зети в Бостоні “Бостон Амері- ' но зле для повстанців, які ду- контрольної комісії і вигодо- 
ції. З’їзд відбудеться в днях чення будинків і всего майна кен” з 4. грудня. На одному ви- мали, що вони повинні самі ря- шУе загальні доходи, роСходи 
25., 26. і 27. січня 1926 року в ТУРФДім. Ця справа була по- тинкові фотографія масакрн дити своєю країною. Ряд уби- • прибуток. Другий вискакує і 
салі Укр. Роб. Дому в Вінніпе- рушена ше на минулому з'їзді,1 друзьких повстанців в Дамас- тих, яких бачите на фотогра- називає першого брехуном, 
гу. Дні це будуть: понеділок, але дефінітивно не вирішена, ку французькими військами, а фії, каже “Бостон Амерікен", є членами кооперативи за
ві второ к і середа. І а віддана до' Ц.В.К. Ц.В.К цю друга — редакційна стаття до вистарчаючим для того, щоб мішання. Всі бачуть, що то

Як минулими роками, так і справу широке) обговорював, тої фЬтоґрафії: бути пересторогою для живих,
цего року одночасно зі з’їздом переписувався про неї з відді- На фотографії площа в Да- А далі іронізує собі газета з
'Р'РФДім відбудуться , і з’їзди лами, переводив анкету і в тя- маску, на плЬщі величезний того, як то європейські політи- чарам де сила, — кричав один 
чи конференції инших робіт- гу цеї роботи виринули такі ряд трупів друзьких повстан- ки свого часу хотіли накинути 3 комітету. — Всі вони підуть 
ничо-фармерськнх організацій, важні питання, які без згоди ців, чи населення Дамаску вза- Злученим Державам мандат над свині пасти!... 
як Робітничогр Запомогового з’їзду Ц.В.К. уважав за не- галі, а довкола кінне і піше ; цілою Туреччиною. Кемаль Па- — Але як там 3 нашою ца-
Товариства та шеровців Робіт- доцільне переводити. французьке військо. іша висміяв цю “жертволюби- сою? кричали шеровці.
ничо-Фармерського Видавни- Слідуючі три точки ста- В горі над фотографією на- вість” Ліги Націй і Злучені В салі крик, сварня. Коміте-

Товариства, центральні рі, але про них' треба говорити нис: “Можливо, потрібна — а- Держави лишились без манда- товц' одн' ДР>гих називають
заряди яких все стараються кожного року, бо життя по- ле погана робота”. І ту. ' шахраями. Один має такий ра-
відбевати свої з’їзди одноча- ступає вперед, видвигаючи пе- В низу під фотографією під- І щоб ми робили, питає Гор- хунок, другий противний, сва-

ипнонища невиправдану шидливу роботу. Пого шегідиі способи, СНо 3 Турфдім_ бо це улекиіує ред нами все нові вимоги. Щоб пис: Істова газета, коли-б були зго- Р*ться, називаються,
ft ким if вія при цеху иосдуговуєтия для обманювання майн єрів кошти скликання з'їздів. Отже задо*олити.ці вимоги — треба “Це частина друзьких “пов- дилися на мандат над Туреччи- Виграли, як “патріоти в він- 
— як Аочби те, що обіцяв вій стііайкерам >0 до 100 тисяч Дола ми більше чим певні, що з’їзди перш всего самим досконально станців" лежить мертва в місті мою? І Івідповідає: примушені ніпегських виборах. Справу
рів допомоги від організації Індустрія.іьних Робітників ( віта наших організацій заберуть ці- їх знати. А знати будемо їх Дамаску після того, як Фран- Ібули-б з пів-тузина разів пов- шеровців залагодили вищі ав-
нрямо кндаюп, підозріння, що робить він це в порозумінню з лиj-, ТИЖдЄНЬ від.25. до 30. сі- тільки тоді, коли з’їдемося всі цузи їх покінчили. Ми раді, що -торити те, що зробили Фран- торітети зі суду. 
вдаі;тіками копалень, яким його робота дуже на руку.

Майнері не иодума.ш перед страйком, де взяти засобів для 
підтіїимаяня страйкерів, а теііер отінилися в скрутному по-1 
ложенімо і м

щось не туди...
— Ми покажемо нашим скле

ного

«

,Цкі паки.чня включно, тобто від поне- разом, роскажемо одні другим ніякий “мандат" не заставляє цузи в Дамаску і що ви бачи-
I про свої місцеві недостачі і ви- час виконувати подібну робо- те на фотографії, або признати

свою безсильність виконати на-
; ділка до суботи.

Про инші з’їзди ми лишає- могиіі на тих спільних думках:ту”.
—1 чпшрнли бдахманош карлета. ^ Не застано-1мо говорити зарядаМ^ аГ на збудуємо один плян праці, шо Такі підписи дала до цеї кар- кладену на нас роботу, 

гтьщад тим, чрму С карлет перше всего дбає про зі- цему Mjcuj скажемо дещо до відповідав-би нашій організа- тими морду редакція газети од- Кінчається редакційна стат- 
браиня вкі'іадок від гнх страйку ючих м&йнерів, іцо вступили до проголошеної програми з’їзду ції в ріжних кінцях Канади. От- ного з найбільших в Америці і тя так:
і.ЇМ коли він тим же страйку разі/все одно обіцяє дати 50 до рурфдщ Частина точок про- же до таких точок належать: цілому світі властителя ікапі- “Будьмо вдячні, що нам не 
100 тисяч доларів. ІІошшен-fyi дати перше обіцяну допомогу, г_амн е, звичайно, формаль- і 12. Справи Жіночої Секції, талістичних газет - - Горста. накинено ніякого, мандату. 1 
а потім збирати вкладки. ( карлет, як видко, не дурний, нш нок) TexHj4H01o частиною з’із- 13. Робітничі і фермерські Цій-же картині присвячена просім бога, щоб він не допу- 
ежю збирає перше, а майнері можуть почекати иа свої тисячі Такими є точки в програмі діточі школи. редакційна стаття. сти в до створення ніякого
хоч-би й до тлі пори, каїн « карлет ечеапе з Дромгелер. Вся 3.-Зду рурфді„ від 1-ої до 14. Організаційна і освітня Ліднаголовок в редакційній міжнароднього суду чи до ин- 
кнй трохи думаючий робітник, іцо чигав щось про організацію ,0.ої g тих точок найважчі- драця серед українських ро- статті того-ж змісту, що й над того подібного до Ліги Націй 
Індустріальних Робітників Св.та, знає, що ця організація так 9.та _ -Засідання комі. бітників і фармерів.
тепер ослабла, особливо після довгої тяганини по буржуазних

ЧОМУ НЕМА МОРОЗІВ?
ВИЛИСЯ НІ

Це питання найбільше ціка
вить українських робітників і 
робітниць міста Вінніпегу, бо 
звичайно в цей час у Вінніпегу 
бувають вже такі морози, що 
тяжко й на вулицю показатись. 
Навіть минулого року в цей 
час були великі й сильні моро
зи та снігові заметілі. Цего ро
ку хоч е морози, але не такі 
вже дуже люті. Дослідчі дер
жавні стації заповідають на
віть тепліші дні.

Шукати причини цьому ми

фотографією: “Тішимося, що нонсенсу, який звязав би нас з 
сій і їхні справоздання”.1 Комі- Слідуючою точкою є орґа- ніхто не поручив нам ніякого подібною роботою”.

<удах її двох фрнкш ітягалшн полудах, хоч кажуть, що с~ мають за завдання на свс- ' нізація секції молоді при “східнього мандату” або нія-1 Таке пише велика буржуазна
в уржуазні су.Мі ні ьірягьі, по нона гіншп н тих ні має і їм . засіданнях розглянхти всі ТУРФДім. До тепер стан цеї кої подібної нещасної “бруд- американська газета про робо-
Сяарлет свідбяо обман,ні майнері, своєю обіцянкою. До то на , це,,тру та від ВС1Х організації б*в цілковито хао- н9ї” роботи”. ' ту французьких імперіялісгів в
го-ж нам ...як не хочеться вірити, що керуюче тіла організації ; това ^ іжні тич„„й. Нема центрального ті- Далі в самій редакційній стат- СирП, таке вона пише про тих,
1ядустр,*,ьянх Робітників світ* одрбрюють те, що робить Скар- ; позицл no Jx організаційно- ла, що завідувало-б гуртками ті з сарказмом оповідається, що створили Лігу Націй, яка
.н г, х» як пні уло, мп уважа».мо, що ця о]паш іація іп пошш OCBjTBBX питаннях, накреслити молоді, шо істнують при Укр. як то населення Сирії уявило одинока є винна за ці кроваві
на доиускаліся ,«.збиванняі .іншої юши, о. ор.ан)зац,. шд час ^ ^ ^ ^ . ^едкла. Роб Домах. в багатьох місіє--собі, що воно є властгелем події в Сирії. І не тільки в Си- "* «Уяемо в подробицях, бо
( тр к>, ’ 'V o.imna». P0- 11118 11 1 ‘мої ) і1 У иар сти їх з’їздові для обговорення восгях розсипалися ті гуртки, Дамаску і тої землі, на якій рії, але винна вона за всі кро- не ,юкликані до цего- °д|,ак

“<*««“• Чі та. ШО „р„ Спілці Укр. „.„і; Z- «•»»» «— «—

орі-иіші, Крим и, «, під страйку. Та і „аага.,1 ””” йт" • Ро6' Чо',од'- "" Г,Т.“ що ЛіЛчер.”'
відомо, хто-Скарлета туди післав, яка організація за нього ві.д- і так<>мУ порядку, в якому сто- кому стан, лишати дал, не мо- стителями земл, в Америці, , імпер,ял,стичним хижакам. » у ^ ™ « bUkpmbcTb
повідає? Чи він уповноваження від Виконавчого Комітету *т*> ^льш. точки на програм,, жна. бо через недогляд наших повстало проти французько, Винна вона , за кров украш- ™ій галї укр’ Роб До^ у
І.Р.С.? Чи знає той комітет, що він робить? Це перша справа. До К0ЖН01 3 тих точ°к вапо" oprarH,3aum багато Роб,таичих 1°нтрол1 Г*зе™ оповідає, як ського трудового населення базар що ттеватиме
про яку майнері в Вейн повинні були добре розвідати. відна емісія має реферувати. Дітей всмоктує вулиця. Французи бомбардували Да- Західної N країни, яке кинула У ™у“„я І ми дех-

Д- • К.Ц.- - «п* чоловікіщ ж....... , ділка і;д„.і.. Гшшщдр. SSTJ— Z
Через те не можуть ж'теїитпіся перед щювокатоііами Д1- 1 ,, 1 Р 1 з В’їиііпегу як І з скелині мч-’ 1 1 Д Отже під цю точку буде під- ських кооператив. Цю ТОЧКУ з б лп.пе у, як і з скслиш, мч

тягнено багато справ. ЩО дн- порушувано, позапрограмово, О ШПЛРННПГП ШИТТЯ цей ГеГикий’бамрТнї^іліжи

' 1 провести гарно вечер, але й
повернутись до дому з кори- 

Один “пояснив” справу ше спою річею. Річей на базарі ба
рів і приступлено до продажі гато і є між ними й такі, яких 
їх. Двайцять пять доларів один купите в звичайній крамии-

’

сти.
н ШКІД.ШВНМИ ш ібняками, ба інші гь дають їм иослух.
слідку тепер один провокатор, що користувався їхнім довірим, .
свідчить на суді в Келґари проти оскаржених майнерів. Не зва Ректно дотичать будинків на- і на минулому з їзді, але ніяких 
жаючи на те, майнері слухають инших, не кращих осібняків. ших організацій. Тчт прийде дефінітивних плянів не пред-
Д і йшло до того, що президент льокалю Майн Воркерс Юніон оф на порядок обговорення спла- ложено, н, статхта ні програми L.^ICDlT11D1
Кенада в Вейн сам виступає з заявою, щоб цю організацію, я та довгів на старих будинках, не ухвалено і том\ нічого не ’ .
кої елімши йому довірено, зтіщнтн а вступати до організації будування нових та їх фінансо- зроблено. В пару місцевостях - і йшлися, поговорили п рі 
Індустріальних Робітшіків Світа. Це щось таке, чого не мож вт забезпечення; регістрація бу товариші заклали кооператн- шили. Без жадного пляну, ста
на собі виясните динків на домініяльну інкорпо- вн і провадять їх лише в себе, тута, програми.

Цей хаос використовують Луїсові наймити і вже uranium. Рац'*° • т- ин- Тут буде дано Загал добітннцтва і фармер- Всіх склепарів заженемо в
докладний звіт, як мається ства про це майже не знає. Де- дубину!

які Відділи зверталися за ін- — Ta-ж у нас сила!
формаціями до Ц.В.К. в спра- — А як буде з приходами?
ві закладання кооператив, але —- Перше з зложім, а за лри- 
Ц.В.К. не міг дати відповідних ходи Не турбуймося. Коли зна- 
інформацій, бо не мав на це ні- ємо заложити, то будемо зна- 
яких припоручень з’їзду. Мину-,1м, як треба поділитися.

♦

11І.шер.
— Мені один»
— Я чотири.
— Для мене два.

Тож кор метайте всі з иеї не
бувалої нагоди І приходіть на 
базар! Кожного вечера ви ма- 

За короткий час продано за ете нагоду дешево купити це, 
дві тисячі доларів., Касіери чи- що вам подобається І що вам 
слять ґрбші, а шеровці числять norpjpiro. Послухайте нас, а не 
дивіденди в своїх головах.

по Дромгелер та намовляють майнерів, щоб вступали назад до 
Юнайтед "Майн Воркерс оф Амеріка, а вони -вже буцім то по- справа з регістрацією будинків 
стараються, що буде рпнвераена платня а 1924 р. Це ті самі,І* манна на домініяльну інкор- 
що продали майнерів і самі власне допровадили до того, що порацію дотепер, виясниться 
маймерам так общіжсно алатюо, і вони мають ще лице являти ’сто є правним відділом ТУРФ- 
ся між майяераШи і обманювати їх наново. Та найсумніше те, Ді*. а *то лише паперовим че- 
що власники копалень, які мусять реготатися з майнерів, днв- ірез невиконання умов статута,

пожалуєте ніколи!
— Шановні шеровці! — ви-
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